

Landeshauptstadt Magdeburg

Stellungnahme der Verwaltung

öffentlich

Stadtamt	Stellungnahme-Nr.	Datum
Amt 66	S0202/10	26.08.2010
zum/zur		
F0127/10 - DIE LINKE Fraktion		
Bezeichnung		
Bodenbeschaffenheitsbohrungen im Heinz-Sommer-Weg		
Verteiler	Tag	
Der Oberbürgermeister	07.09.2010	

In der Sitzung des Stadtrates am 19.08.2010 wurde vorliegende Anfrage zur schriftlichen Beantwortung gestellt:

1. Werden außer im Heinz-Sommer-Weg auch in anderen Straßen der Siedlung solche Erneuerungen der Mischkanalisation geplant und in welchem Zeitraum werden diese realisiert?

In der sogenannten Karl-Marx-Siedlung ist weder Kanal- noch Straßenbau in den nächsten 5 Jahren vorgesehen.

2. Sind damit Straßenbaumaßnahmen verbunden und entstehen den Anwohnern dadurch Beteiligungskosten?

Im Heinz-Sommer-Weg ist von SWM/AGM im IV. Quartal 2010 die Sanierung des Mischwasserkanals (3 Haltungen) geplant. Punktueller Aufgrabungen an Hausanschlusskanälen und Schachtbauwerken sind möglich. Die Aufgrabungen werden von den SWM geschlossen. Das Tiefbauamt beteiligt sich nicht mit Straßenbaumaßnahmen am Bauvorhaben. Somit entstehen den Anwohnern keine Beiträge nach SABS.

Dr. Scheidemann
Beigeordneter für
Stadtentwicklung, Bau und Verkehr